

Zamfirescu Racoti & Partners devine Zamfirescu Racoti Vasile & Partners. Cosmin Vasile, noul name partner: Se deschide un nou capitol al unei povești frumoase despre munca, pasiune, valoare și succes numita ZR(V)P

**ZAMFIRESCU RACOTI VASILE & PARTNERS**

Începând de astăzi, 11 iunie 2019, societatea de avocați Zamfirescu Racoti & Partners își schimbă denumirea în Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP) prin adaugarea la numele partenerilor Calin-Andrei Zamfirescu și Ioana Racoti a numelui partenerului Cosmin Vasile. Hotarârea, luata cu unanimitate de partenerii Zamfirescu Racoti & Partners, ilustreaza recunoașterea valorii profesionale și manageriale a mai tânărului lor coleg, devenit un nume notoriu în rândul avocaților de litigii și al experților în arbitraje comerciale internaționale.

Cu ocazia lansării noii denumiri, domnul avocat **Calin-Andrei Zamfirescu**, asociat fondator, a declarat: „Pe deplin integrat alături de ceilalți parteneri, Cosmin a dovedit o deosebită pricepere, tenacitate și inventivitate, atât ca litigator cât și ca formator al mai tinerilor sai colegi, dintre care astăzi, mulți ocupa poziții de salary partner, managing associate sau senior associate în societatea noastră.”

La rândul său, doamna avocat **Ioana Racoti**, asociat fondator, a spus: „Partenerii ZRP au considerat, în unanimitate, ca firească această recunoaștere, nu numai a unei cariere juridice de excepție pentru un avocat atât de tânăr, dar și a dedicării cu care Cosmin a contribuit la promovarea brandului și a principiilor noastre. De astăzi, firma va beneficia sub noul nume și de notorietatea lui Cosmin Vasile în domeniul litigiilor și al arbitrajului internațional.”

„Sunt 17 ani și jumătate de când eu am oferit totul firmei mele, firma care la rândul ei mi-a oferit totul mie. Incluziunea numelui în cel al firmei mă onorează și marchează simbolic deschiderea unui nou capitol al unei povești frumoase despre munca, pasiune, valoare și succes numita ZR(V)P”, a adăugat **Cosmin Vasile**, managing partner.

**Cosmin Vasile** va continua să coordoneze departamentul de Arbitraj Internațional și își va menține calitatea de managing partner.

**Cosmin Vasile** a devenit colaborator al societății de avocați Calin-Andrei Zamfirescu și Asociații în urma cu 17 ani și a fost promovat în calitate de partener în anul 2007 în cadrul Zamfirescu Racoti Predoiu, societate rezultată din fuziunea Calin-Andrei Zamfirescu și Asociații cu Racoti - Predoiu. Este unul din litigatorii de marca din România, recunoscut de cataloagele profesionale internaționale, de către clienți precum și de competitorii din piața drept unul dintre cei mai competenți experți în domeniul soluționării disputelor și al arbitrajului. Până în prezent a fost implicat în calitate de avocat în peste 100 de proceduri complexe de arbitraj internațional sub auspiciile ICC, LCIA, CAM, SCC, VIAC, ICSID, CICA și potrivit regulilor de arbitraj UNCITRAL.

Odata cu includerea numelui sau în logo-ul societății, ZRVP își va relansa pagina de internet [www.zrvp.ro](http://www.zrvp.ro), disponibilă acum și la adresa [www.zrvp.ro](http://www.zrvp.ro).

**Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP)** este acreditată ca una dintre cele mai importante societăți de avocatură din România, oferind servicii de asistență juridică atât în sfera litigiilor și a arbitrajului, cât și în domeniul avocaturii de business, al insolvenței și al consultanței fiscale.

ZRVP are o echipă de 55 de avocați, dintre care 10 asociați – **Calin-Andrei Zamfirescu, Ioana Racoti și Stan Tîrnoveanu** – asociați fondatori, **Cosmin Vasile** (asociat coordonator), **Anca Danilescu** (asociat senior), **Elena Iacob, Alina Tugearu, Monica Strîmbei și Catalin Micu** (asociați), și domnul prof.dr. **Valerian Cioclei** (of counsel).